

明慧週報

善言破迷霧 真相是希望 泸州版 | 第64期 | 2024年6月1日

翻墙软件电脑版下载: <https://j.mp/fgp88> | 安卓版翻墙APP下载: <https://j.mp/fgv88> | 欢迎突破网络封锁访问 www.minghui.org

四川古蔺县县委书记李万忠遭恶报被判十一年

【明慧网】二零二二年一月，四川泸州市古蔺县县委书记李万忠因严重违纪违法接受调查，二零二二年六月被开除党籍，开除公职。二零二四年九月一日，李万忠犯受贿罪，被绵阳市中级法院判处有期徒刑 11 年，处罚金人民币一百万元。

李万忠任四川省泸州市古蔺县委书记七年，为了升官发财，追随中共卖力参与迫害法轮功。任期内，古蔺法轮功学员遭到严重迫害：骚扰、抄家、抢劫、威胁恐吓、关押、判刑，致使多名法轮功学员家破人亡。其恶名在明慧网曝光 36 次。李万忠遭恶报被判刑，这只是迫害法轮功近年频繁恶报事件的一起。将其曝光出来，为了惊醒世人。

李万忠一九六六年三月出生，籍贯重庆市忠县，其主要履历：泸州市广播电影电视剧党组书记、局长；泸州市市委组织部副部长；二零一四年九月任古蔺县县委书记；二零二一年六月至二零二二年一月，泸州市人大常委会二级巡视员。

李万忠任职古蔺县委书记期间迫害法轮功的部分恶行：

古蔺县政府、警察骚扰法轮功学员和家属

二零二零年十二月，古蔺县政府指使乡、镇、村及单位、社区干部，由镇派出所警察持枪助势，分别到仍在坚持修炼法轮功的法轮功



学员的家，破门而入，翻箱倒柜，抢走法轮功书籍、法轮功师父法像、资料、音响制品等等。并威胁法轮功学员说：“不转化，不签字，将会影响三代人，当兵、升学、招工等一律不允许。”法轮功学员的子女有单位的，还胁迫单位配合，停止其子女的工作，让子女逼迫家人签字“转化”，不转化不签字不许上班。

二零二零年十二月三十一日中午，太平镇派出所三人，镇、村干部七、八个人，开两辆车到走马村罗国强家，进屋就问：“你还炼法轮功？”罗说：“炼。修真善忍做好人，怎么不炼？你们迫害二十一年没有法律依据，宪法规定信仰自由。”来人不由分说就翻箱倒柜，搜查法轮功书籍、师父法像、资料等抢走，还撕毁有“法轮大法好，真善忍好”字样的图饰。最后他们逼罗国强签字，罗说“不签”。

二零二零年十二月二十九、三十日，古蔺镇社区警察多人找法轮功学员张星琴签字转化，张不签，警察便胁迫其女儿单位的领导向其女儿施压，要女儿做母亲的工作，逼母亲“转化”，放弃修炼。否则，就停止工作。严酷的高压恐

吓之下，其女儿被迫代签、盖指印交差。二十九日社区警察上门签字骚扰，被张星琴的丈夫给挡回去了。

80 多岁的周模芬老太，被社区干部多次上门签字骚扰；70 多岁的刘发琼、80 多岁的许维霞，及韩必琴、陈其珍、宋光才等，多名高龄老人皆被骚扰。76 岁的刘代琼被非法抄家。

78 岁老人胡彪被诬判九年

古蔺县七旬老人胡彪，在镇政府、派出所肆无忌惮的高密度骚扰下，于二零二一年三、四月份被迫离家出走，二零二二年九月二十八日，在异地被古蔺县警察绑架，非法关押于古蔺看守所。警察扬言：不“转化”要重判。胡彪老人拒绝放弃真、善、忍信仰，二零二三年十月被古蔺县法院非法判九年重刑，于十一月三日被劫持到四川加州监狱迫害。

胡彪是曾任县计划生育指导站站长、计生委科技股长、宣技股副股长、县病残儿并发症鉴定小组成员等职。自一九九九年迫害发生以来，胡彪多次被中共人员绑架，多次被非法关押在看守所、洗脑班；非法劳教三次，非法劳改四年半，共陷冤狱十年有余；如今，又遭九年冤刑。

二零一九年十二月十三日，古蔺县社保局突然停发胡彪的退休养老金，并诬陷家属在他四年半冤狱期间依法领取的二十三万（转下页）

走近法轮功

法轮功也称法轮大法，是由李洪志先生于 1992 年 5 月传出的佛家上乘修炼大法，以“真善忍”为根本指导。经亿万人的修炼实践证明，法轮大法是大法大道，在把真正修炼的人带到高层次的同时，对稳定社会、提高人们的身体素质和道德水准，也起到不可估量的正面作用。

至今已弘传 100 多个国家和地区，法轮功的书籍被译成 40 多种语言出版发行。李洪志先生和法轮大法获得各国政府各类褒奖、支持决议案和信函超过 5800 多项。“真、善、忍”的信仰得到了世界各族裔民众的爱戴和尊敬，但却在中国大陆一地受到残酷迫害。◇



(接上页)多元的养老金是冒领、多领,并强令退还,否则将处以罚金加收滞纳金,追加刑事责任云云。胡彪老人遂通过政府信息公开申请、行政复议申请、行政诉讼等维权。由于高密度的骚扰,胡彪被迫流离失所。

古蔺法轮功学员罗庆生被非法判刑

罗庆生,70多岁,古蔺县大村镇丰水村人。一九九九年七月中共开始疯狂迫害法轮功后,他曾多次被绑架,被非法劳教两次、非法判刑四年。因坚定信仰受尽监狱酷刑折磨。

二零二零年十月下旬,罗庆生被中共警察从家中秘密绑架,非法关押在古蔺县看守所。二零二一年获悉,罗庆生再次被非法判刑,因身体状况不好,送监狱拒收被退回。看守所不提供罗庆生的任何情况,告知没有这个人。迫害罗庆生的公检法人员是谁?此次判多少年?尚不清楚,待查。

好青年廖挺蒙冤入狱 母亲含冤离世

古蔺县法轮功学员廖挺,男,二零一三年毕业于攀枝花学院法律专业,就职于雅安市名山政府,从事西部志愿服务工作。二零一四年廖挺参加泸州市“三支一扶”公务员考试,以第一名录取,分配到古蔺某乡镇政府工作。二零一五年廖挺遭绑架,之后被泸州市中级法院非法判刑四年,关押四川乐山嘉州监狱九监区,时年28岁。

二零一六年四月十九日,在古蔺县土城乡天井村的偏远一角,廖挺的母亲拖着病体倚门相望,流着泪等待着儿子的归来。日日的等待,夜夜的期盼,这位母亲最终没能等到儿子回到自己的身边,于五月七日晚上,带着对蒙冤儿子的牵挂含冤离世,年仅52岁。

二零一七年年末将至,因廖挺在监狱的软硬兼施下坚定信仰不转化,乐山嘉州监狱和古蔺县土城乡政府人员便到廖挺家中向其父亲

施压,说他们一定会到期释放廖挺,但如果廖挺不放弃信仰,后果会更严重。有人甚至拿“子不教,父之过”来施压威胁廖挺的父亲。

据了解,政府部门有关人士还时常打探廖挺兄弟姐妹(未修炼法轮功)的情况,对廖挺父亲的手机进行监控,给廖挺父亲及年迈的爷爷奶奶带来沉重的心理压力。

“子不教,父之过”,不是可以滥用的,它背后有很深的内涵。这是古人对孩子寄予厚望而对父母的鞭策。古人以仁、义、礼、智、信为教育宗旨。一个无神论,战天斗地,与真善忍为敌,诽谤佛法,迫害修炼人的恶人也用这句话来恐吓他人,这是不是在亵渎圣言呢?廖挺做好人,其父哪有错过?

古蔺县法轮功学员杨文敏迫害中离世

古蔺县国保在二零一六年十月九日绑架了二十一位法轮功学员。杨文敏因诉江遭古蔺县警察迫害。二零一六年十一月十五日,古蔺县国保大队李刚、太平镇派出所警察,及太平镇长征村社区魏小英等四人,闯入杨文敏家,在杨文敏十多天未进食,身体出现危急的情况下,逼迫杨文敏跟他们到派出所。杨的丈夫阻止说:“人都危及生命了,你们还如此威逼迫害。”警察把杨文敏的大法书及资料抢走。在他们上门骚扰威逼迫害下,第二天,即二零一六年十一月十六日晚,杨文敏在迫害中含冤离世。

87岁罗正贵累遭中共迫害含冤离世

罗正贵,男,生于一九三五年,古蔺县石宝镇镇政府退休干部。一九九九年四月,他修炼法轮功后,胃癌痊愈,获得了身心的健康,从此无病一身轻,亲身见证了大法的神奇与美好。

中共迫害法轮功后,罗正贵、张自琴夫妇因坚定信仰,受尽中共邪党的种种残酷迫害:数次被非法抄家、关押、洗脑;夫妻双双被非法判刑迫害两次;罗正贵被剥夺退休金,住房被强占,流离失所

中儿子惨死异乡,家破人亡……

二零二一年十一月五日下午,86岁的罗正贵取钱后回家,在街上,突然被古蔺县“610”国保大队长朱键勇及十几个便衣当街绑架。随后,这伙人追到罗正贵的租住屋,粗暴地砸烂门锁,无证抄家。在邪恶的恐怖高压下,罗正贵夫妇被迫再度流落他乡。经历几个月的颠沛流离之苦,罗正贵身体每况愈下,病危中回到家乡,于二零二二年七月六日在迫害中含冤离世。

二零一六年七月,罗正贵结束四年冤刑出狱回家,没有一分钱养老金。古蔺县石宝镇政府企图以每个月两百多元的低保费代替他被掠夺的养老金。

李万忠任职古蔺县县委书记期间,古蔺县发生的迫害触目惊心。李万忠这个全县的第一把手,有不可推卸的责任。



李万忠在狱中

◇

法轮功在中国一直是合法的

◇2011年3月1日,由国务院新闻出版总署署长柳斌杰签署的《中华人民共和国新闻出版总署第五十号》文件,废止了1999年有关法轮功书籍的禁令,这明确表示,在中国印刷、拥有法轮功相关书籍资料是合法的。

◇中国最高效力的法律是《宪法》。翻遍中国《宪法》,没有任何条文规定法轮功违法,相反,《宪法》保障中国公民的信仰自由。

中共一直以“利用×教破坏法律实施罪”起诉法轮功学员。可是究竟破坏了哪部法律的实施?中共人员说不出来。◇